DAIMLER TRUCK

Daimler Truck Holding AG

Dividendenbekanntmachung und Gewinnverwendungsbeschluss

Ordentliche Hauptversammlung am 27. Mai 2025



Dividendenbekanntmachung und Gewinnverwendungsbeschluss

ISIN: DE000DTR0CK8 / WKN: DTR0CK

Die ordentliche Hauptversammlung der Daimler Truck Holding AG¹ hat am 27. Mai 2025 beschlossen, den

Bilanzgewinn des Geschäftsjahres 2024 in Höhe von € 2.337.486.874,65

wie folgt zu verwenden:

- Ausschüttung einer Dividende in Höhe von € 1,90 je dividendenberechtigte Stückaktie...... € 1.462.379.308,00
- Gewinnvortrag auf neue Rechnung € 875.107.566,65

Die Dividende wird am 02. Juni 2025² nach Abzug von 25% Kapitalertragssteuer sowie 5,5% Solidaritätszuschlag auf die Kapitalertragssteuer (Gesamtabzug 26,375% zzgl. anfallende Kirchensteuer – soweit der Anteilseigner in Deutschland ansässig ist) über die Clearstream Banking AG durch die depotführenden Banken ausgezahlt.

Inländische Aktionäre erhalten von dem depotführenden Kreditinstitut die Dividende ohne Abzug von Kapitalertragsteuer und Solidaritätszuschlag, wenn sie eine "Nichtveranlagungsbescheinigung" des für sie zuständigen Finanzamtes vorgelegt oder soweit sie aufgrund eines erteilten "Freistellungsauftrags" für Kapitalerträge Anspruch auf Steuererstattung haben.

Leinfelden-Echterdingen, im Mai 2025

DTROCK202501 / Gewinnausschüttung.

Daimler Truck Holding AG

Der Vorstand

¹ Internetseite zur Hauptversammlung (URL): https://www.daimlertruck.com/hv-2025; Eindeutige Kennung / Art des Unternehmensereignisses im Format der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212:

² Ex-Tag: 28. Mai 2025; Auszahlungsdatum im Format der Durchführungsverordnung (EU) 2018/1212: 20250602.

Weitere Informationen zur Dividendenpolitik der Daimler Truck Holding AG sind verfügbar unter https://www.daimlertruck.com/investoren/aktie/dividende

Daimler Truck Holding AG Fasanenweg 10 70771 Leinfelden-Echterdingen www.daimlertruck.com